Організація ігрової діяльності на уроках математики
Технологія ігрового навчання – це така організація навчального процесу, під час якої навчання здійснюється у процесі включення учня в навчальну гру. У дидактиці поступово відмовляються від терміна «гра» і віддають перевагу терміну «імітація».

Навчальні ігри мають на меті, крім засвоєння навчального матеріалу, вмінь і навичок, ще й надання учневі можливості самовизначення, розвитку творчих здібностей, сприяють емоційному сприйманню змісту навчання тощо.

Спостереження показують, що вивчення програмового матеріалу з використанням ігрових прийомів викликане в учнів активізацію розумової діяльності, сприяє виникненню внутрішньої мотивації до навчання та підвищенню уваги до змісту матеріалу, що вивчається. Під час гри в учнів виховується працездатність, почуття відповідальності за успіхи в навчанні як усього колективу, так і свої особисті. Процес гри, її результати часто спонукають учнів замислитися, які прогалини є в їхніх знаннях та як їх ліквідувати.
В ігрових формах уроків реалізується ідея співпраці, змагання, самоуправління, виховання через колектив, виховання відповідальності кожного за навчання та дисципліну в класі.

Так, у 5-6-х класах дуже важливо не тільки дати дітям міцні знання з математики, але й не відштовхнути школярів від її вивчення.

Велике значення має організаційний момент кожного уроку. Ігри, що пропонуються на початку уроку, мають активізувати думку учня, допомогти йому зосередитися і виділити основне, найважливіше, спрямувати увагу на самостійну діяльність. 

Типові помилки: учитель намагається зацікавити дітей дуже абстрактними для них поняттями. Наприклад, мотивує вивчення словами «Ви повинні вивчити…» (Кому? Для чого?)

Прийоми.
Прийом «Приваблива мета». Шукайте просту, зрозумілу, привабливу мету в колі вікових інтересів та захоплень учнів. Здивуйте учнів, адже ніщо так не стимулює роботу мозку, як цікаве, незвичайне.

Прийом «Відтягнута відгадка». На початку уроку вчитель задає загадку, наводить цікавий факт. Відповідь на поставлене запитання буде знайдена під час роботи над новим матеріалом. Можна це зробити наприкінці уроку, щоб з цього почати наступне завдання.

Прийом «Чи правильно каже вчителька». На поставлені запитання вчителька сама дає відповіді (серед яких – правильні та неправильні), а учні у відповідь роблять певні рухи.

Для актуалізації опорних знань можна використовувати  гру «Хто швидше» або гру «Так – ні». Учитель або учень задумує дещо (об’єкт, предмет тощо). Учні намагаються здогадатися, про що йдеться за допомогою своїх питань, на які вчитель (учень) може відповідати тільки «ТАК» чи «НІ».
Пояснюючи новий матеріал, учитель навмисне припускається помилок, про що обов’язково заздалегідь попереджає учнів. Можна успішно використовувати цей прийом і для письмових завдань.

До дидактичних ігор належать: математична естафета, математичне лото, математичні карти, змагання «художників» (при вивченні теми «Координатна площина» (6 клас)), «Дивись, не помились» (учням у порожні квадрати пропонується вписати необхідні букви, символи, щоб рівність була правильною), «Метеоритний дощ» (у записаних формулах, прикладах стерті певні записи і пропонується учням відновити ці записи).
Обов’язково використовуйте гру-відпочинок посеред уроку. Гра повинна допомагати пізнанню, займати чітко відведений час.
